1. Vytvorte tla¢idlo, ktoré po stlaceni napise text v Edite s tiefiom.
2. Vytvorte kalkulacku - aplikacia, ktora spocituje, od¢ituje a nasobi dve ¢isla, ktoré si
mdze zadat’ uzivatel’. Informaciu 0 vypoctoch vypiste do Image.

wypoietl | [ wpocet2 | [ wypozess | [ wpozett | [ wpozetz | [ wypocens | [ wypocett | [ wypocet2 | [ wypocets

30 80 30 80 30 80

daj mi ¢isla, ktoré spocéitam!! hodnota v Edite1 je: 30 sticet ¢isla 30 a cisla 80 je 110

sticet &isel v editoch je: 110 30 minus 80 sa rovna -50

sticin ¢isel 30 a 80 je 2400
sticin ¢isel v editoch je: 2400

3. Vytvorte aplikaciu so 4 tla¢idlami, kde kazdé z nich kresli jeden z utvarov — obdiznik,
Stvorec, elipsa a kruznica podl'a uvedenych kritérii (vel'kost’ Image je 600x600px).

e 0bdiznik sa vzdy vykresl'uje z 'avého horného bodu 10,40px jeho $irka a vyska
je zadana z Editov,

e Stvorec sa vzdy vykresluje z pravého horného bodu (pricom tento bod je
vzdialeny 40px od vrchu Image-u a 50px od pravého okraja Image-u), strana
Stvorca je zadana z Editu,

e celipsa sa vzdy vykresluje z I'avého dolného bodu, pricom je posunuta o 20px
zlava aj zospodu od okraju Image-u. Rozmery jej priemerov st zadané
v Editoch,

e kruznica sa vykresluje z pravého dolného bodu, priCom je posunutd o 30px
od spodného okraja Image-u a X-ova suradnica je 580px. Priemer kruznice je
dany z Editu.

Vyber si tvar: [ obdlznik ] l stvorec ] [ elipsa ] [ kruh ] 120 90
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